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CONSIGIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. .......83........... 06.11.2007 

ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA 

ANTIMERIDIANA DEL 6 NOVEMBRE 2007, N. 83 

PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI 

INDI PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI 

Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

INDI Consigliere segretario Guido Castelli 

INDI Consiglieri segretari Michele Altomeni e Guido Castelli 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott.ssa Paola Santoncini. 

(PRESIEDE ILPRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Alle ore 10,10, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letto il processo 

verbale della seduta n. 82 del 30 ottobre 2007, il quale si intende approvato ai sensi 

dell’art. 29 del Regolamento interno; dopo aver dato lettura delle comunicazioni, fà 

osservare all’aula un minuto di silenzio per la tragica scomparsa di una famiglia 

senigalliese, avvenuta a Sharm EI Sheik. Dà, quindi, la parola sull’ordine del lavori ai 

consiglieri D’Anna (chiede di commemorare anche la scomparsa di Don Oreste Benzi, che 

con il suo grande impegno ha dato tanto alla nostra regione), Capponi (chiede l’iscrizione 

per la prossima seduta consiliare della mozione n. 218), Procaccini (chiede alla Giunta se 

può riferire in merito alla chiusura della Cartiera Ahistron di Ascoli Piceno) e 

all'Assessore Marcolini (suggerisce di discutere l'argomento richiesto dal consigliere 

Procaccini nella prossima seduta consiliare).     
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Il Presidente passa alla trattazione del punto iscritto all'ordine del giorno che reca: 

e INTERROGAZIONE N. 877 del consigliere Bugaro “Destinazione dello stabile 

già sede Ospedale Lancisi di Ancona”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Bugaro, che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 876 del consigliere D’ Anna “Ripristino funzionale 

degli edifici della Capitaneria di Porto di Fano”. 

Risponde l’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere D’ Anna che si dichiara insoddisfatto della risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 524 del consigliere Giannotti “Interventi per la 

viabilità della vallata del Marecchia”. 

Risponde 1’ Assessore Pistelli. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti, che si dichiara parzialmente soddisfatto della 

risposta. 

e INTERROGAZIONE N. 813 del consigliere Brandoni “Chiusura temporanea 

della tratta ferroviaria Civitanova Marche - Albacina”, 

Risponde 1’ Assessore Marcolini. 

e INTERROGAZIONE N. 616 dei consiglieri Giannotti, Bugaro, Brini, Tiberi, 

Capponi, Cesaroni, Santori e Ciriaci “Indagini sui livelli igienico sanitari delle 

strutture ospedaliere marchigiane”. 

Risponde l’ Assessore Mezzolani. 

Replica l’interrogante consigliere Giannotti, che si dichiara insoddisfatto della risposta.        



  

O 
PAG. 

ne a 3 
  

CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE SEDUTA DEL 

  PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. ...... 83... 06.11.2007 
  

  

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 11 ad iniziativa dell’Ufficio di 

Presidenza, concernente: “Ordine delle precedenze nelle cerimonie a carattere 

locale”. 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al relatore di 

maggioranza consigliere Favia e al relatore di minoranza consigliere Massi. 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE ROBERTO GIANNOTTI) 

Interviene il consigliere Pistarelli. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI) 

Conclusa la discussione generale, il Presidente passa all'esame e alla votazione degli 

articoli e degli emendamenti. i 

ESAME VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI E DEGLI EMENDAMENTI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 2 

Esame degli emendamenti all’art. 2 

Discussione: Bugaro 

Votazione: vedi verbale di votazione agli atti. 

Esame dell’art. 2 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità con emendamenti. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva all’unanimità.     
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Conclusi 1 ‘esame e la votazione degli articoli e degli emendamenti, il Presidente pone in 

votazione il coordinamento tecnico. Il Consiglio approva. Indice. quindi, la votazione 

finale della proposta di regolamento n. 11, emendata, allegata al presente processo 

verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva all’unanimità. 

e MOZIONE N, 177 dei consiglieri Castelli, Pistarelli, D° Anna, Romagnoli, Silvetti 

“Possibile ripristino campo nomadi di Appignano del Tronto”; 

o INTERROGAZIONE N, 609 del consigliere Castelli “Comunità Rom dislocata 

ad Appignano del Tronto”. 

(abbinate ai sensi dell’art. 121 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Castelli 

per l’illustrazione. Successivamente, sospende l’esàme della mozione n. 177 e dà la parola 

sull’ordine dei lavori all’ Assessore Agostini e al consigliere Pistarelli. 

Il Presidente interrompe la seduta alle ore 11,55, per permettere la presentazione di una 

proposta di risoluzione unitaria, 

La seduta riprende alle ore 12,35, 

Il Presidente comunica che è stata presentata ed acquisita agli atti una proposta di 

risoluzione (della quale dà lettura), relativa all’argomento trattato, a firma dei consiglieri 

Castelli, Brandoni, Bugaro, Agostini, D’Anna, Capponi, Ricci e Pistarelli. 

Prosecuzione discussione generale 

Il Presidente dà la parola al consigliere Castelli per l’illustrazione della proposta di 

risoluzione. Intervengono il consigliere Santori, l'Assessore Agostini e il consigliere 

Pistarelli. 

Assume le funzioni di consigliere segretario il consigliere Castelli. 

Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 

approva all'unanimità la proposta di risoluzione, allegata al presente processo verbale.        
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Conclusa la discussione generale, il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 
approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

e MOZIONE N. 109 del consigliere Favia “Trasferimento SERT - Ancona”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, Il Presidente la pone in votazione. Il Consiglio 
approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo verbale. 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 13,20. 

IL PRESIDENIFE DEL CONSIGLIO 

Raffaele Pacciarelli 

I CONSIGLIERI SEGRETARI 

Michele Altomeni 

Guido Castelli 
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e MOZIONE N. 160 del consigliere Ricci “Delocalizzazione di immobili dalle 

zone dissestate”; 

Assumono le funzioni di consiglieri segretari i consiglieri Altomeni e Castelli. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al consigliere Ricci per l’illustrazione, la pone in 

votazione. Il Consiglio approva all’unanimità la mozione, allegata al presente processo 

verbale. 

o MOZIONE N. 212 dei consiglieri Lippi, Favia, Brandoni, Massi, Solazzi, Rocchi, 

Comi e Donati “Criteri di ridefinizione dei requisiti per l'appartenenza alle 

Comunità montane inserite nella legge finanziaria 2008”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola, sull’ordine dei lavori, ai consiglieri Procaccini 

(chiede il rinvio della trattazione della mozione n. 212), Comi, Lippi e Ricci, accoglie 

la richiesta del consigliere Procaccini e rinvia l’esame della mozione ad altra seduta. 

e MOZIONE N. 174 dei consiglieri Ortenzi, Comi, Lippi, Giannini, Luchetti, 

D’Anna, Solazzi, Badiali, Rocchi, Viventi, Brandoni, Mollaroli, Mammoli, 

Procaccini, Binci, Benatti e Silvetti “Dispersione in mare di materiale 

bituminoso verificatosi il 4.4.2007 agli impianti Raffineria API”; 

e INTERROGAZIONE N. 719 del consigliere Silvetti ’Incidente Api del 4 aprile 

2007”; 

(abbinate ai sensi dell’art. 121 del R.I.) 

Discussione generale 

Il Presidente dichiara aperta la discussione generale e dà la parola al consigliere Ortenzi 

per l'illustrazione. 

Intervengono i consiglieri Binci, Pistarelli 

(PRESIEDE IL VICE PRESIDENTE DAVID FAVIA) 

e l'Assessore Amagliani. 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE RAFFAELE BUCCIARELLI)        


